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Укажите правильное утверждение относительно мирового экономического
кризиса (1929−1933)

1) Социал-реформистский вариант выхода из кризиса, который избрали Гер-
мания и Италия, предусматривал активное вмешательство государства в эко-
номику и социальные отношения.
2) С началом мирового кризиса социал-демократические партии Европы
объединились с коммунистами для совместного противодействия фашизму.
3) Одной из причин кризиса было опережение роста заработной платы рабо-
чих и служащих по сравнению с ростом объема производства продукции.
4) Руководство Рабочего социалистического интернационала отстаивало то-
талитарный вариант д выхода из мирового кризиса.
5) В наибольшей степени мировой экономический кризис поразил экономи-
ку США и Германии.


